YouGov
November 25 - 27, 2013 You
1. Support for random drug testing — Professional athletes
Do you favor or oppose requiring the following groups of people to submit to random drug testing?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 54% 46% 62% 54% 45% 57% 61% 51% 52% 64%
Favor somewhat 17% 21% 14% 25% 16% 13% 18% 21% 16% 13%
Neither favor nor
oppose 18% 22% 14% 17% 24% 17% 10% 19% 17% 18%
Oppose somewhat 2% 2% 2% 0% 3% 3% 1% 3% 2% 1%
Oppose strongly 4% 7% 2% - 4% 5% 9% 3% 6% 1%
Not sure 5% 3% 7% 4% 8% 4% 1% 3% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (963) (440) (523) (43) (252) (457) (211) (337) (399) (227)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 54% 55% 47% 55% 57% 55% 61% 58% 53% 51% 56% 55%
Favor somewhat 17% 19% 11% 15% 18% 21% 15% 12% 17% 18% 20% 13%
Neither favor nor
oppose 18% 18% 21% 12% 13% 16% 18% 21% 17% 21% 17% 15%
Oppose somewhat 2% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 2% 2%
Oppose strongly 4% 4% 3% 7% 3% 3% 1% 7% 5% 3% 2% 7%
Not sure 5% 2% 15% 10% 7% 2% 2% 2% 5% 4% 3% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (963) (818) (75) (70) (285) (305) (73) (160) (179) (198) (337) (249)
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2. Support for random drug testing — Members of the military
Do you favor or oppose requiring the following groups of people to submit to random drug testing?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 48% 43% 52% 50% 41% 51% 49% 48% 45% 54%
Favor somewhat 24% 27% 21% 25% 24% 18% 34% 23% 21% 31%
Neither favor nor
oppose 16% 19% 14% 18% 19% 16% 11% 20% 19% 6%
Oppose somewhat 5% 5% 5% 4% 7% 5% 3% 5% 6% 3%
Oppose strongly 3% 4% 2% — 3% 4% 2% 2% 2% 4%
Not sure 5% 3% 6% 4% 6% 7% — 3% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (442) (531) (43) (251) (461) (218) (342) (400) (231)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 48% 46% 62% 48% 53% 47% 57% 56% 54% 45% 50% 43%
Favor somewhat 24% 27% 14% 14% 16% 34% 18% 26% 18% 26% 23% 27%
Neither favor nor
oppose 16% 17% 4% 23% 14% 11% 19% 9% 19% 12% 18% 15%
Oppose somewhat 5% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 3% 3% 9% 3% 5%
Oppose strongly 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 4%
Not sure 5% 2% 15% 10% 7% 2% — 2% 5% 5% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (827) (79) (67) (287) (310) (74) (160) (180) (201) (345) (247)
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3. Support for random drug testing — Airline pilots
Do you favor or oppose requiring the following groups of people to submit to random drug testing?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 2% 70% 74% 66% 62% 77% 83% 69% 70% 79%
Favor somewhat 15% 18% 12% 22% 19% 9% 15% 18% 14% 13%
Neither favor nor
oppose 5% 4% 7% 5% 8% 6% 1% 8% 6% 1%
Oppose somewhat 2% 3% 0% 4% 2% 1% 0% 2% — 5%
Oppose strongly 2% 3% 1% — 2% 3% 0% 0% 3% 1%
Not sure 4% 2% 6% 4% 7% 4% 1% 3% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (442) (529) (43) (249) (464) (215) (341) (400) (230)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 2% 74% 72% 60% 2% 80% 75% 82% 73% 70% 74% 71%
Favor somewhat 15% 17% 3% 15% 12% 15% 20% 15% 10% 17% 14% 18%
Neither favor nor
oppose 5% 4% 3% 15% 6% 2% 4% 1% 8% 5% 5% 4%
Oppose somewhat 2% 1% 8% 1% 1% 1% — — 1% 1% 3% 1%
Oppose strongly 2% 2% — 0% 1% 1% 0% 1% 4% 2% 1% 1%
Not sure 4% 2% 15% 10% 7% 2% - 0% 4% 5% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (824) (77) (70) (289) (308) (72) (161) (184) (197) (345) (245)
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4. Support for random drug testing — Welfare recipients
Do you favor or oppose requiring the following groups of people to submit to random drug testing?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 51% 51% 52% 48% 46% 53% 59% 34% 53% 74%
Favor somewhat 13% 14% 12% 15% 11% 13% 17% 16% 11% 13%
Neither favor nor
oppose 12% 11% 13% 5% 13% 15% 12% 18% 12% 3%
Oppose somewhat 7% 7% 8% 18% 6% 5% 3% 9% 6% 7%
Oppose strongly 11% 15% 8% 12% 15% 9% 8% 19% 10% 2%
Not sure 5% 2% 7% 2% 9% 5% 1% 3% 7% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (960) (435) (525) (42) (251) (452) (215) (336) (398) (226)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 51% 55% 41% 40% 48% 58% 54% 54% 49% 51% 52% 52%
Favor somewhat 13% 12% 15% 20% 13% 16% 11% 16% 11% 16% 15% 11%
Neither favor nor
oppose 12% 12% 10% 15% 12% 10% 7% 8% 17% 8% 15% 7%
Oppose somewhat 7% 7% 11% 8% 9% 4% 15% 9% 8% 8% 5% 10%
Oppose strongly 11% 12% 7% 9% 10% 10% 11% 10% 11% 13% 9% 13%
Not sure 5% 3% 15% 8% 8% 2% 2% 2% 4% 4% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (960) (817) (73) (70) (289) (306) (66) (161) (182) (200) (339) (239)
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5. Support for random drug testing — Members of Congress
Do you favor or oppose requiring the following groups of people to submit to random drug testing?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Favor strongly 62% 61% 62% 56% 52% 71% 63% 59% 63% 62%
Favor somewhat 16% 18% 15% 20% 18% 11% 20% 18% 12% 24%
Neither favor nor
oppose 11% 10% 13% 21% 11% 8% 8% 12% 12% 9%
Oppose somewhat 3% 4% 1% — 6% 3% 2% 3% 3% 2%
Oppose strongly 4% 5% 3% 1% 5% 2% 7% 5% 4% 2%
Not sure 4% 2% 7% 2% 8% 5% 0% 3% 7% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (447) (524) (41) (254) (464) (212) (340) (403) (228)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Favor strongly 62% 63% 60% 55% 62% 67% 59% 65% 57% 62% 66% 59%
Favor somewhat 16% 19% 11% 7% 18% 17% 11% 13% 21% 16% 15% 14%
Neither favor nor
oppose 11% 10% 11% 22% 8% 7% 21% 11% 13% 12% 10% 12%
Oppose somewhat 3% 3% 3% 1% 1% 5% 4% 2% 1% 1% 4% 4%
Oppose strongly 4% 3% — 9% 3% 3% 5% 8% 3% 5% 1% 6%
Not sure 4% 2% 15% 7% 8% 2% — 1% 5% 4% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (971) (825) (77) (69) (289) (309) (71) (159) (184) (201) (341) (245)
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6. Convicted members of Congress forced to resign
Do you think members of Congress who are arrested and convicted of possessing a small quantity of cocaine should be forced to resign or allowed to fulfill the
remainder of their terms?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Forced to resign 66% 66% 67% 58% 56% 73% 76% 67% 64% 72%
Allowed to fulfill
the remainder of
their terms 14% 15% 13% 21% 11% 12% 14% 16% 14% 10%
Not sure 20% 19% 21% 21% 33% 14% 11% 17% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (453) (545) (43) (261) (470) (224) (351) (412) (235)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Forced to resign 66% 1% 67% 39% 64% 74% 67% 68% 71% 68% 65% 64%
Allowed to fulfill
the remainder of
their terms 14% 13% 9% 22% 9% 12% 24% 22% 19% 11% 15% 12%
Not sure 20% 16% 25% 39% 27% 14% 9% 10% 10% 21% 21% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (845) (82) (71) (298) (317) (74) (163) (185) (207) (355) (251)
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7. Vote to reelect a convicted members of Congress
Suppose you agreed with the politics of your member of Congress, but he or she was convicted of possessing a small quantity of cocaine, would you vote for that
member of Congress if he or she ran for reelection?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
No, | would not
vote for that
person 56% 57% 54% 42% 42% 66% 68% 55% 55% 58%
It depends, | might
vote for that
person 27% 30% 25% 35% 30% 22% 26% 28% 23% 35%
Yes, | would vote
vor that person 4% 5% 3% 9% 4% 2% 2% 6% 3% 4%
Not sure 13% 8% 18% 14% 23% 10% 4% 11% 19% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (454) (545) (43) (260) (472) (224) (353) (411) (235)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
No, | would not
vote for that
person 56% 61% 48% 30% 51% 64% 46% 64% 58% 54% 59% 51%
It depends, | might
vote for that
person 27% 26% 25% 37% 23% 29% 36% 28% 22% 30% 24% 34%
Yes, | would vote
vor that person 4% 4% 8% 2% 5% 2% 3% 4% 12% 1% 2% 3%
Not sure 13% 9% 20% 32% 22% 6% 15% 4% 7% 15% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (846) (83) (70) (298) (318) (74) (163) (187) (206) (355) (251)




